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What is the most significant external threat <)

TRIT IIDIWOX AN

to the State of Israel? R

Do.s4

32% 26% 8% 14% 12% 8%
Northern Nuclear Terrorist Israeli-Palestinian Hamas  Diplomatic
arena Iran activity conflict isolation
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The State of Israel can successfully deal — <
with the following challenges:

!!!5@@

*Jews only

Ongoing Escalation Polarization Corruption in International Reduced
severe terror on all fronts between the the government isolation support by the
attacks at once different sectors system United States
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If Israel is involved in a war on the northern <)

TRIT IDIWOX i

front or in Gaza, how will it likely end? ™=

2 43% 34%
g A clear Israeli The other side could
military victory w also claim victory

11%

W A sense of loss and missed
opportunity for Israel

12%

Serious damage to the home front
that will cloud the results of the war
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If Israel is involved in a war on the northern <)
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front or in Gaza, how will it likelyend? ™=
21%
Ealriidey el P
12% ‘
The other side could v 339,
also claim victory
Serious damage to the home

front that will cloud the
results of the war

*Arabs only

34%

A sense of loss and
missed opportunity
for Israel
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= ¢ 7)
Looking back, who won? O

- ME,

The Second Lebanon War  Operation Protective Edge

N 11NN

*Jews only

------ The other
side
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Looking back, was it justified? s

The Second Lebanon War  Operation Protective Edge

1'H| 11NN
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82% Nl 85%

Not
"""" justified
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THE ISRAELI-PALESTINIAN GONFLICT
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Favor a solution of two states for two peoples .\ .

TRIUT IMIDIWOK 7Y il
STRATEGIC ASSESSMENT for ISRAEL
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71% 0
pa 64% 6 2 60% 599,

299 36% 31% 40% 41%

2006 2009 2012 2015 2016 2017 2018 2019

@® No
@ VYes
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2019 - Favor a two-state solution ‘3—

Religious Secular Arabs Jews Right  Center Left
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How should Israel deal with the Hamas @
threat from Gaza? R

\ 260/0
.
23%

A prolonged ceasefire in
Sever the Strip from Israel &‘

exchange for easing the
closure and improving daily
(closure of the border
crossings)

34%

Military operation to
dismantle Hamas’s
military wing

*Jews only

life and infrastructures in Gaza

6%

Accept Hamas governance and
work toward an agreement

11%

Continue the existing conflict
management policy
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Does a continuation of the existing situation ¢

TXAYYT MILIVOX A00

without a political arrangement work to e
Israel’s advantage or disadvantage?

65% 66%

56%

” |
44% 350,

‘ ' @ Advantage
2017 2018 2019 @ Disadvantage
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&2 Doyou believe that a two-state solution is

TR IO AW

~"=" achievable in the foreseeable future?
150/0 110/0

: Achievable in
Don’t know ’ ~ the near future

/
% 40%
Achievable in the
340/0 distant future
Not achievable
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On recent ideas regarding a unilateral <7
annexation of areas in the West Bank: ™=

26%

In favor of a unilateral
annexation of settlement blocs 4 5 0 /0
0
14% Opposed to any
In favor of a unilateral annexation unilateral annexation
of all settlement areas
7%
In favor of a unilateral annexation
of all areas of the West Bank
8%

In favor of annexation of all of Area C

*Jews only
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What should be the civilian status of the <7

TXAYYT MILIVOX A00

Palestinians in the areas after annexation? ™~
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22%

Full and equal
citizenship rights

46%

Residency status without the
right to obtain citizenship

31%

No citizenship and no
permanent residency rights
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<> What is the best option for Israel regarding

TXIT MIDIDOX AW

Se=c the Israeli-Palestinian conflict?

*Jews only

—37%

170/0 Strive for a comprehensive
solution
Annex settlement blocs
in the West Bank to Israel 230/0
\ Temporary arrangements

0 / \ to separate from the
9%

Annex all areas in the
West Bank to Israel and I

140/0 Palestinians
create one state

Continue the existing situation
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<) |mplications for Israel’s identity, barring
h two states for two peoples:
8%
tyerecsne 8 28%
of the State . It will harm the State

of Israel’s character as
a Jewish state

*Jews only

46% 18%

The State of Israel will It will harm the State
remain as it is today of Israel’s character as
a democratic state
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~«) Do you support or oppose an initiated action hy

TR IO AW

“~==the |DF to prevent Iran becoming entrenched in
Syria, even at the price of war?




<> Do you support or oppose an initiated action by

TR IO AW

“~==the |DF to prevent Iran becoming entrenched in
Syria, even at the price of war?

e S

Support Oppose

*Arabs only

36% 64%
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ATTITUDE TOWARD THE SECURITY
ESTABLISHMENT

3
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93%

IDF Mossad Israel Securit Police
Agency(GCC

Threats and Challenges « The Israeli-Palestinian Conflict « The Northern Arena « Israel-US Relations « Attitude toward the Security Establishment « The Media « Jewish-Arab Relations « Social Aspects « Worldview and values



s the IDF prepared for the next military
== confrontation?
13%

Not prepared

*Jews only

Prepared
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&) Do theideological disputes in Israeli society

— affect the performance of the IDF?

Have a
negative effect

Have a

Have no effect positive effect
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&> Are the values currently guiding the IDF’s

TR IO AW
IC ASSESSMENT for ISR

TR senior command close to the values
acceptable to most of the Israeli public?

30%

Distant
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&) Ifyou had to advise youth about to be drafted
“~=~into the IDF, what advice would you give?

I 159

To enlist in the IDF as a combat soldier in a select elite unit

I 0%

To enlist in the IDF as a combat soldier

I, 35

To enlist in the IDF and be assigned in line with the military’s needs

I 219,

To enlist in the IDF in a role that has value in civilian life

A

To enlist in the IDF in a role that is easy

B 52

To make efforts not to enlist at all

*Jews only
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‘e The media’s handling of military
e and security issues:

(((o))) NEWS

ciOIIII

74% 64% 599,

Credible Objective

Patriotic

Balanced
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JEWISH-ARAB RELATIONS
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=z=  HOW d0 you view Israel’s Arab citizens?

*Jews only

Potential Citizens with Peobﬂig;’hgégzmd
enemies saatnghts but sus?pected
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Which of the following sentences is

TR IO AW
STRATEGIC ASSESSMENT fer ISR

s closest to your opinion?
31%

The government need not
investin Israel’s Arab citizens

*Jews only

34%

The government must invest in

Israel’s Arab citizens in a manner

equal to the investment in its
Jewish citizens

35%

The government must invest in
order to close the gaps between
Jewish and Arab citizens quickly
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ev-=  What issue heads your list of preferences?

=N 20%!

Finding a solution to the problem of the Palestinians in the territories

gy 37%)

Equal rights for Arabs in Israel

] 20%)

Economic distress of the Arabs in Israel

i 8% |

Social distress of the Arabs in Israel

o 5%

Security in Arab localities

*Arabs only
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Threats and Challenges « The Israeli-Palestinian

The sense of solidarity in Israeli D
society has weakened e

30%

|sagree

70%

Agree
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What is the central element responsible for
the weakened sense of solidarity?

A7

-y VI

Tension between right and left

L I 3%

Religious-secular relations

== IR 11%

Israeli-Palestinian conflict

NE A 10%

Gaps between rich and poor

80/{0

Jewish-Arab relations

O
=X R 8%

Tension between conservative and liberal worldviews

Threats and Challenges « The Israeli-Palestinian Conflict « The Northern Arena « Israel-US Relations « Attitude toward the Security Establishment « The Media  Jewish-Arab Relations « Social Aspects « Worldview and values



*Jews only

Threats and Challenges « The Israeli-Palestinian Conflict « The Northern Arena « Israel-US Relations « Attitude toward the Security Establishment «

Is the Israeli home front prepared fora <)
possible military confrontation?

42%

58%

To a great extent
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s the Israeli home front prepared fora <>

TRIT IIDIWOX AN

possible military confrontation? e

*Arabs only

66%

To a limited extent

34%

To a great extent
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Are you and your family prepared fora <)

TRIT IIDIWOX AN

military confrontation? TR

31%

Not at all

31%

To a great extent

38%

To a limited extent
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Thre

Are you and your family prepared for a D

1111111111111111111

military confrontation? Tihes
12%

To a great extent

56%

Not at all

32%

To a limited extent
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What is the value that is most
= important to you?

51%

*Jews only

19%

15% 15%

2019 1988 2019 1988 2019 1988 2019 1988
A democraticstate  Greater Land of Israel State of peace A state with a Jewish majority
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WORLDVIEW AND VALUES
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&) To what extent do you agree with each
of the following sentences?
Israel and the World

*Jews only

60% 56% 49% 82%

The Jewish The nation The entire We can rely
nation is the dwells alone world is only on
chosen nation against us ourselves
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<) Towhat extent do you agree with each of the

TR IO AW

i following sentences?
Israel’s Strategic Situation

66% 55% 44% 64%

The State of Israeli Israel’s strategic We will
Israelis a'villa democracy is position in the always live
in the jungle’ in danger world has never by the sword

been better
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<) Towhat extent do you agree with each of the

TR IO AW

he= following sentences?
Attitude toward the Other
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84% 61% 62%

If someone Arabs Thereis
comes to kill you, understand no partner
Kill him first only force for peace
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